Conecte a Placa VESA ao monitor Faga os ajustes necessarios

Manual de SIM-800

o o

-45°

i

0 0

Ajuste e aperte o parafuso com a chave Allen
fornecida (m) para fixar o angulo

Se o monitor estiver mais baixo, remova a porca

e gire o parafuso no sentido anti-horario com a

Para monitor com parte traseira chave Allen fornecida (m) para levantar o monitor e
curva ou recessa Instale a porca apds o ajuste

Nota: Nunca gire para frente ou para trds demais pois pode ocorrer uma queda acidental.
m Deslize o monitor para a cabega do brago giratério

Para monitor com parte traseira plana

Instrucoes para desembalar
e Abra cuidadosamente a caixa, remova o conteudo e coloque-o em um papeldo
ou proteja a superficie para evitar danos.
« Verifique o contelido da embalagem em relagéo a lista de pegas fornecidas na
préxima péagina para garantir que todos os componentes recebidos ndo sejam

danificados.
¢ Né&o use pegas danificadas ou defeituosas. Leia atentamente todas as instrugdes

antes de realizar a instalagéo

UETLA  Organize os fios e guarde as chaves Allen no clipe de arame

Informagdes importantes de seguranca

® Instale e opere este dispositivo com cuidado. Por favor, |eia todas as instrugdes
antes da instalagdo e siga cuidadosamente todas elas.

® Use o equipamento de seguranga adequado durante a instalagao.

e Ligue para um instalador qualificado para obter ajuda, se vocé ndo entender
essas instrugdes ou tiver alguma duvida.

0 0

(%

Instale a porca, certifique-se Use a chave Allen fornecida (m) para fazer os Mantenha os fios no lugar com um clipe para

Deslize 0 monitor para a
cabega do brago giratério (d)
como o diagrama acima

de que a porca de seguranga
esteja instalada antes de girar
© monitor

ajustes necessarios

cabo (k).

Obrigado por escolher nossos produtos!

IMPORTANTE: Nao use este produto para qualquer finalidade ou em qualquer
configuracdo nio especificada nesta instrucio. Por meio deste, nos isentamos de toda e
qualquer responsabilidade por danos ou danos decorrentes da montagem incorreta, ou
usoincorretodeste produto.




Lista de pecas fornecidas

(2) Haste (a)

b

(1) Base do suporte (c) (2) Brago giratério (d)

(2) Placa VESA (e)

v

(1) Parafuso M10 (f)

(1) Arruela M10 (h)

O
(1) Prato de
suporte (g)

=

(1) Arruela elastica (i)

e N

(1) Prato base ilhé () (1) Grampo de (1) Chave Allen (m)

arame (k)

=,

(1) Chave inglesa (n)

(8) Espagador M8 (q)

oy

(8) Parafuso
Mé4X12 (p)

s

(8) Parafuso
M4X12 (o)

AVISO

| Ferramentas necessérias | Chave de fenda Phillips

CUIDADO!

A montagem do suporte de monitor deverd ser feita
anexada a mesa de forma horizontal. Se a montagem néo
acontecer de maneira adequada, isso podera resultar em
guedas e danos.

m Instale a haste na area de trabalho

Opcao A: Instalagao da base para mesa

1-Remova os 3 parafusos M5X20 na parte inferior il
da haste (@) com a chave Allen. Veja a figura 1A

Figura 1A

2- Instale a base do suporte (c) na haste (a)
usando os 3 parafusos M5X20, aperte usando
a chave Allen (o). Veja figura 1.

9)

Encabé as duas
parte e rosquele para

formar uma s6, a

Figure 1
ih

Opc¢ao B: Instalacao do ilhé da base a

Instalacao de furo de ilhés existentes

Il Pparatuso
il
Se o orificio do ilhé existente vier comm um protetor de |'+i/
pléstico, remova-o para garantir uma superficie plana

antesde instalar o suporte de mesa. Figura 1A

me | o

Remova os 3 parafusos M5X20 na parte inferior da

haste (a) comaachave Allen. Veja figura 1A

1- Instale a placa base doilhé (j) na haste (a) usando 3
parafusos M5X20 e aperte usando a chave Allen. Veja
figura 3.

2- Posicione a haste (a) na superficie de montagem e
prenda usando a placa de suporte (g), a arruela M10,
arruela eléstica () e o parafuso M10 (f). Prenda o
parafuso utilizando a chave inglesa fornecida (n). Veja
figura 4.

Instale o mastro na area de trabalho

Opcao B: Instalacao do ilh6 da base

Instalacao de furo autoperfurado
Remova os 3 parafusos M5X20 na parte inferior da
haste (a) coma chave Allen. Veja afigura 1A.
Figura 1A

il Parafuso

11l Msx20

i+|/ Parafuso
M5X20

Figura 5

1- Posicione a haste (@) na superficie de montagem e
marque o orificio central. Faga um furo de 3/8"(10mm)

de diametro na posigdo marcada através do suporte
de montagem.

2-Instale a placa base do ilhé (j) na haste (a) usando 3
parafusos M5X20 e aperte usando a chave Allen (n).
veja afiguras.

3- Posicione a haste (a) na superficie de montagem e
prenda usando a placa de suporte (g), arruelas M10
(h), arruelas elasticas (i) e parafuso M10. Prenda o
parafuso M10 usando a chave inglesa fornecida (n).
Vejaafigura6.

Figura 6

m Instale a haste na base do suporte

Coloque o brago giratério (d) na haste e faga o ajuste
comachave Allen (m).




